

Rettifica del regolamento (UE) 2017/2225 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 30 novembre 2017, che modifica il regolamento (UE) 2016/399 per quanto riguarda l'uso del sistema di ingressi/uscite

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 327 del 9 dicembre 2017)

Alla pagina 5, articolo 1, punto 3, nuovo articolo 6 bis, comma 3, lettera f):

anziché: «f) ... e titolari di un passaporto rilasciato dallo Stato della Città del Vaticano;»,

leggasi: «f) ... e titolari di un passaporto rilasciato dallo Stato della Città del Vaticano o Santa Sede;».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 9 del 1º febbraio 2018)

19CE0121

LEONARDO CIRCELLI, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2019-GUE-09) Roma, 2019 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

